

ZVĚŘINOVÉ HODY

čtvrtek 19.10. - neděle 22.10.2023

PŘEDKRMY

Studený předkrm

Zvěřinová paštika s brusinkovo-cibulovou marmeládou a náš chléb 125,-

Teplý předkrm

Jelení kousky s žampiony a pivní rohlík s hrubozrnnou solí 159,-

POLÉVKY

Moravská kyselice s naším uzeným masem, pravými hříbký z chříbských lesů a smetanou 69,-

Bažantí vývar s játrovými knedlíčky z kachních jater, naše nudle a kořenová zelenina 89,-

HLAVNÍ ZVĚŘINOVÉ CHODY

Kančí směs z kýty, slaniny, hub a červeného vína s našimi bramborovými hranolkami 275,-

Kančí výpečky na česneku a jalovci, červené zelí s hrozkami, silný výpek a bramborový knedlík 295,-

Dančí kýta na smetaně, divoké brusinky, šlehačka a kynutý knedlík 295,-

Dančí kýta, šípková omáčka sypaná sušenými brusinkami a bramborové špalíky 335,-

Srncí gulášek, jablečno-křenové chutney, červená cibule a smažené bramborové krokety 345,-

Mufloní ragú na červeném víně s kořenovou zeleninou, jalovcem a ostružinami, redukováná silná omáčka a bramborové pyré 345,-

Jelení steak z hřbetu (sous-vide), dýňové pyré s pečeným česnekem, restovaný krémový žampion s petrželí, omáčka demi-glace a bramborová kroketa 475,-



NEZVĚŘINOVÝ POKRM

Kuřecí řízek z prsíček v trojobalu a bramborový salát s naší majonézou 249,-

DEZERTY

Karamelový cheesecake s hruškovým přelivem 125,-

Bukovanské vdolky s povidly a zakysanou smetanou 95,-

Patent od staré makovice a trnkového stromu, přelitý máslem 75,-

ODNESTE SI DOMŮ

1 kg Naše zvěřinové klobásky 350,-

150 g Oplatky lázeňského typu v krabičce Bukovanský mlýn 69,-

0,75 l Přívlastková vína s etiketou mlýna odrůd Chardonnay, Rulandské šedé, Cabernet Morávia a Frankovka 245,-

0,75 l Regionální pivo Bukovanský ležák (12%) ve skle 95,-

0,75 l Regionální pivo Bukovanské medové (12%) ve skle 99,-

Pokrm pro Vás připravil kolektiv kuchyně pod vedením šéfkuchaře Zdeňka Duroně. V restauraci se o Vás stará tým servisu pod vedením provozní vedoucí Dagmar Koutné.

Upozorňujeme naše vážené hosty, že během gastronomických akcí na mlýně není z hygienických a provozních důvodů možné restauraci navštěvovat se psy. K dispozici také není dětský koutek. Děkujeme za pochopení. Informace o obsažených alergenech Vám poskytne obsluha na vyžádání. Smluvní ceny jsou uvedeny včetně DPH.